
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM (SKI) 

 
Nama Madrasah : MA Nida’ul Khairaat Pombewe 

 

Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam 
 

Kelas / Semester : X Agama / Genap 
 

Tahun Pelajaran : 2019 / 2020 
 

Materi Pokok :     Strategi Dan Substansi Dakwah Khulafaurrasyidin 

Sub Materi Pokok : Khalifah Abu Bakar As-Shidiq 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan ( 2 x 45 menit) 

 
 

I. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Kegiatan Belajar Mengajar melalui pembelajaran bebrbasis masalah dengan metode tanya jawab di WA 

Group / Classroom selesai, peserta didik diharapkan : 

1. Memahami Kepemimpinan Abu Bakar As Shidiq 

2. Mengetahui masa kepemimpinan Abu Bakar As Shidiq 

 

II. Kompetensi Dasar 
 

1. Menghayati sikap tegas Khalifah Abu Bakar As dalam pemerintahan Islam sebagai contoh pengambilan 

keputusan bagi kepemimpinan umat Islam sekarang. 

2. Memiliki sikap semangat ukhuwah sebagai implementasi dari pemahaman strategi dakwah untuk 

masa sekarang dan akan datang 
 

III. Media dan Sumber Belajar 

1. Media Belajar 
Laptop, HP android, Internet, WA Group 

2. Sumber Belajar 
Buku SKI Kelas X penerbit Kementerian Agama, Al-Qur’an terjemahan dan Hadis 
 

IV. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru melakukan salam pembuka, menanyakan keadaan peserta didik,mengingatkan peserta 

didik untuk senantiasa menjaga dan mencegah dari Covid-19 dengan cara mencuci tangan, serta 

membatasi diri berkomunikasi dengan orang lain 

b. Guru memberikan motivasi untuk senantiasa semangat belajar di rumah 

c. Guru menyampaikan materi dan meng upload materi Khulafaur Rasyidin tentang 

kepemimpinan Abu Bakar As Shidiq 
2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengunduh bahan ajar yang telah di apload guru di aplikasi clasroom dan Grup WA 

b. Guru dan siswa dapat mendiskusukan permasalahan yang terdapat pada bahan ajar dan guru dapat 

mengarhkan siswa untuk menyelesaikan masalah dan kemudian memberikan tugas melalui 

Classroom / WA 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa di bimbing untuk dapat membuat kesimpulan dari materi yang telah di apload oleh guru 

b. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memesan kepada siswa untuk memaksimalkan belajar di 

rumah dan dapat melaksanakan kewajiban shalat kepada Allah swt 

c. Menjaga kesehatan diri,keluarga dengan tetap di rumah saja 

V. Penilaian Pembelajaran 

 

1. Penilaian Sikap, Mengamati saat proses diskusi di wa group sebagai bentuk kedisplinan 

2. Penilaian pengetahuan melihat proses penyelesaian tugas yang dikerjakan oleh siswa  
3. Pengetahuan keterampilan ( portofolio ) 
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